Apyég Hpoypopyotiopod Lotapn 11. - PAopov X.

10.

11.

AXKHXEIX XTHN ENTOAH FOR

Noa ypaeet Tpdypappo mov va gpeaviCetl to ovopatendvoud cag 10 popés.
Noa ypaeet Tpdypappia mov va gpeavilel toug akepaiovg apBpote amod 1o 1 £wg to 100.

Noa ypaeet Tpdypappa mov va gpeaviCel toug aptiovg (Luyotg ) aptdpovg and 1o 2 £mg to
400.

Na ypapet Tpodypappa mov vo epeaviCet to aképato Tod/cla Tov 5 and 10 500 €wg to 1
(dnA. 500 495 490......... 5)

H xé0e dpa evorkiaong evog nAekTpikov modnAdtov kootilel 5 evpd. Na ypapel TpoOypappa
10 omoio Yo kabéva and ta 10 dropa mov voikiacay To NAEKTPIKO TOONANTO :

a. va dtofalel Tov aplfpd Tov wpdv TOL TO VOIKIIGE
B. va gppavilet ta ypnpato mov Bo TAnpmcel o kabévag.

Na ypagpet Tpoypappa mov vo. dtafalet Evav apfpud N kot vo viroAoyiletl kot epeavilet
otV 006V 10 GOpotopa : 12+22+32+42+ . +N?2

Noa ypaeet Tpdypappa mov va oofalel 8 aptfuovs amd 1o TANKTPOAOYIO0 Kol v VITOA0YILEL
10 GBpoLGd TOLG.

Noa ypaget Tpoypappa mov vo dafalet 10 aképatovg aptBpovg amd to TANKTPOAIYI0 Kot Vo
vroAoyilel 1o dBpotoua Tov Luydv apldumy.

Y& o meployn n pétpnon g Beprokpaciog yivetor avé 4 mpec. No ypapel TpOYPOLLLLOL TTOV
va dwaPdlet Tic Oeppokpacieg pag meployng to 24mpo (6 Bepuokpaciec) Kot va voroyilet
™ péon Bepuoxpocio TG NUEPOC.
Noa ypaget Tpdypappo 10 0moio:
a. owPalet Ta ovopato Kot to eOA0 (A: ayopt, K: kopitor) tov 20 pabntov pog tédéng
B. vrohoyilel ko epeavilel To TANOOC KoL TO TOGOGTO TOV OYOPLOV KoL TWV KOPITGIHOV
Noa ypaget Tpdypappo 10 0moio:
a. owPalet 10 ap1Bpovg
B. vroroyilet kot epeavilet
1. 10 dBpoiopa TV BeTk®V apOUdY
2. 10 TAM00G TOV apPVNTIKOV aplOU®dV

3. 10 m060oTH EPPavVIong Tov apBuov 0.



